



МАЯ

Мужество и отвага в тылу



Лошакова Матрёна Митрофановна

В годы Великой Отечественной войны трудилась по 12-14 часов в день на 22 заводе делая для фронта так нужные самолеты.

Спасибо вам, труженик тыла!

Спасибо вам, труженик тыла,
за мужество в годы войны.
Идолия юности застала
в развалинах брестской стены.
Вас ждали недетские игры
по званий часах у стакана.
Пальчики немецкие «Гиганта»,
хлебнув тылового пайка.

Спасибо вам, женщины, дети,
за нешарсть колючих колюч.
За счастье в бумажном конверте.
За веру в отцов, сыновей.
За то, что солдаты украли
шинель на холодном ветру.
Спасибо вам, труженик тыла,
за ваш геройский труд.

Спасибо за «Илью», «Катюшку».
Мы все пересыпали в долгую.
Вы в небе, на море, на суше
запахнуть не давали врагу.
За то, что моя мама учила
по-русски читать и писать.
Спасибо вам, труженик тыла,
Вы с нами сегодня спеть.
(Н. Балашова)



ЛЮДИ И СУДЬБЫ

Но тыл решительным настроем
но меньший выдал героизм...

The newspaper clipping contains an interview with Matrёna Mitrofanovna Loshakova. The text is in Russian and discusses her experiences as a war-time worker.



Она в монументах и обелисках,
безвестных и безымянных солдатских могилах,
в глазах ветеранов наших сердцах...

Страна живет
пока она
помнит
своих героев



Она в монументах и обелисках
бесстрашных и безымянных солдатских могилах,
в глазах ветеранов, в небесах.





9 МАЯ

БЕССМЕРТНЫЙ

9

МАЯ



ПАМЯТЬ – категория нравственная

Она в монументах и обелисках,
безвестных и безымянных солдатских могилах,
в глазах ветеранов, в наших сердцах

